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A debreceni Campus fesztiválon a rapper a f?belövéses jelenettel egyértelm?en er?szakra buzdított.

Immár véres leszámolásra, f?belövésre is utal Majka a Bindzsisztán nev? fiktív ország korrupt

1. oldal (összes: 4)



A miniszterelnök kivégzésével hergelt Majka + videó
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

miniszterelnökér?l szóló, Csurran, cseppen cím? számával – derül ki a Debreciner beszámolójából. A lap figyelt fel
arra, hogy a debreceni Campus fesztivál zárónapján, július 19-én a rapper koncertjén inkább szórványosan, mint
össznépileg, de többször is szidalmazták a kormánypártot, amire az el?adó még rátett egy lapáttal. A dal végén a
miniszterelnököt megszemélyesít? Majka egy „Isten áldja Bindzsisztánt, bazdmeg!” – felkiáltással tisztelgett
hallgatóságának, majd az egyik közrem?köd? egy fordítva megfogott mikrofonnal eljátszotta, hogy fejbe lövi a
rappert. Majka, beleélve magát a rögtönzött kivégzési jelentbe, össze is esett.

Játék a t?zzel

A Hír TV is beszámolt az esetr?l, kiemelve, hogy tavaly követtek el véres merényletet Robert Fico miniszterelnök
ellen, azt követ?en, hogy hónapokon át gy?löletkampányt folytattak a szlovák kormányf?vel szemben.

Mint arról korábban lapunk is beszámolt, az el?adóm?vész 2025 januárjában bemutatott kormánykritikus áthallású
zeneszáma az ellenzéki politikusoknál nagy kedvenc lett, Gyurcsány Ferenc és Magyar Péter is teljesen a hatása
alá került. 

Csurran-cseppen

Talabér Krisztián, a Néz?pont Intézet elemz?je akkor közösségi oldalán azt írta: Szerinte minden jel arra utal, hogy
az ellenzéki tábor tökéletesen benyelte a show-bizniszben már jól ismert húzást. 

Teljesen mindegy, hogy milyen évszámot írunk, legyen az 2011, 2017 vagy 2025, a hírnevük kopásától reszket?
celebek kormányellenes kirohanásai mindig virálisak és nagyot szólnak, ezt a jelenséget pedig az üzletben könny?
aprópénzre váltani 

 – írta. Hasonlóan vélekedett közösségi oldalán Deák Dániel, a XXI. Század Intézet vezet? elemz?je, valamint 
Bayer Zsolt is. 

Lapunk publicistája emlékeztetett: 

Majka otthagyta a kormánypártinak titulált TV2-t, és átigazolt az RTL-hez. Az átigazolásért, mint a focisták,
vagyis a szerz?dés aláírásáért kapott nettó negyvenmillió forintot (40 000 000). A szerz?dése kett? plusz
egy évre szól, s évente kapott további nettó ötvenmillió forintot (50 000 000). Ha csak a két évvel
számolunk, akkor ez nettó száznegyvenmillió forint (140 000 000), ha odacsapjuk hozzá a plusz egy évet is,
akkor százkilencvenmillió forint (190 000 000). Na, most mondd, és Majka azonnal rájött, hogyan kell
mostantól szórakoztatni! Mert van az a pénz, ugye, amennyiért korpás az ember haja. 

Azt, hogy mennyire jól fialt Majka pálfordulása, a Forbes is észrevette. Az üzleti magazin szerint a rapper cége, a
Dyma MM Kft, amelynek egyedüli tulajdonosa maga Majoros Péter, azaz Majka, legfrissebb beszámolójából
kiderül, hogy több mint ötven százalékkal növekedett Majka kft.-jének árbevétele. Ez a konkrét számokra vetítve
azt jelenti, hogy 

a kft. árbevétele tavaly 783,1 millió forintig száguldott a 2023. évi 511,8 millió után.  

Továbbá az adózott eredmény szintén rekordra tört a cégben 123,9 millió forinttal, 2023-ban ez még 74,8 millió
forint volt. Majka az el?z? évek eredménytartalékának és az adózott eredmény terhére 130 millió forint osztalékot
vett ki. Ez az összeg tavaly még nyolcvanmillió forint volt. 

Kicsinyes alak

A rapper hiába keres sok pénzt, Majka egészen pitiáner vitákba is képes beleszállni. A klip megjelenését követ?en
Márki-Zay Péter, Hódmez?vásárhely baloldali polgármestere nagy büszkeséggel osztotta meg a közösségi oldalán,
hogy „Bindzsisztán szeletet” kínál egy hódmez?vásárhelyi cukrászda. Majoros Péter Majka erre reagálva haragos
Facebook-bejegyzésében azt írta, hogy nemrég a produkció menedzsere telefonon is jelezte nekik, hogy nem járult
hozzá a védjegybejegyzés alatt lév? Bindzsisztán szó használatához, ezáltal a termék értékesítéséhez és a róla
készített fotó használatához sem, ezért kérte a jogsértés azonnali megszüntetését:
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Komolyan gondolja bárki, hogy rövid távú haszonles?ként a szerz?i joggal visszaél, hogy a rólam készített
fényképet bármire felteheti???? 

Szerz?i és személyiségi jogai megsértése miatt ebben és minden egyéb esetben jogi eljárást kezdeményez –
fenyeget?zött bejegyzésében az ózdi rapper.

Majka fenyeget? bejegyzéséb?l is egyértelm?en látszik: bármire képes, ha arról van szó, hogy pénzt
csináljon magának, ám ugyanezt mástól már nem t?ri el.  

Megszólalt Majka is, még egy bölcseletre is volt ideje

– Ez tényleg egészen hihetetlen...Kattintásvadász írás, újságíróknak csúfolt csinovnyikoktól… – fogalmazott
közösségi oldalán Majka, miután a Hír TV megírta a botrányos debreceni Campus fesztiválon történteket. A rapper
szerint azonban direkt áthallásos cím, és 

nem lehet ennyire hülyének nézni az embereket. 

Majka még arra is id?t szánt, hogy mélységes felháborodása mellett egy régi bölcsességet is átadjon, ami
színészekt?l, zenészekt?l, el?adóktól és minden színpadon tevékenyked? embert?l származik:

A szórakoztatóiparban az els? számú szabály, hogy sose nézd hülyének a közönséget. Mert aki a közönséget
hülyének nézi, az a hülye. 

Annak megítélését, hogy ki is nézi hülyének a közönségét, az olvasóinkra bízzuk, de annyi bizonyos, a poszt alatti
kommentel?k véleménye is megoszlik a kérdést illet?en: ahogyan az lenni szokott, van, aki Majkával együttérez,
mások szerint viszont Majka most is csak a saját igazát fújja.

Az el?adó végül nem bírta ki és kommentben reagált arra, miért viselkedett így a színpadon:

Ez egy geg… Miért kell magyarázatot adni egy színpadon el?adott viselkedésre? Nem igazán értem… Ez nem
uszítás, nem mások mocskolása, nem megkülönböztetés 

– magyarázkodott Majka.

VIDEÓ!

www.magyrnemzet.hu 
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